
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN (RPPH) 

 

Nama Pembuat Rencana Pembelajaran : Yunna Kesuma Wadahni, S.Pd,AUD 

Satuan Pendidikan    : TK Aisyiyah Bustanul Athfal 15 

Alamat Surel Rencana Pembelajaran  : https://bit.ly/3HvzOXZ 

Kelompok Semester : B / II 

Tema /Sub Tema : Tanaman /  Tanaman Buah 

Sub-sub Tema  : Buah Jeruk 

Lokasi Waktu  : 10 Menit 

Alat dan Bahan : Jeruk, Cangkir, Perasan jeruk , LKS 

A. Tujuan Pembelajaran 

1. Anak mengenal ciptaan Tuhan ( Nam 1) 

2. Anak terbiasa bertanggung jawab mengerjakan tugasnya sampai selesai (Sosem 2.12) 

3. Anak terampil menggunakan tangan kanan dan tangan kiri dalam berbagai aktifitas ( 

FM 3.3-4.3) 

4. Anak dapat menggunakan Alat teknologi sederhana sesuai fungsinya secara aman  

( Kog 3.9-4.9) 

5. Anak mampu menjawab pertanyaan yang lebih kompleks (Bahasa 3.11-4.11) 

6. Anak mampu mengenal keaksaraan Awal melalui bermain ( Bahasa 3.12-4.12) 

7. Anak mampu membuat karya Seni sesuai keaktifannya ( Seni 3.15-4.15) 

 

B. Kegiatan Pembelajaran 

 

I. Pembukaan ( 3 Menit) 

• Berdoa dan Salam 

• Absensi 

• Kegiatan Motorik Kasar gerakkan pohon di tiup Angin 

• Apersepsi 

 

 

 

 

 

https://bit.ly/3HvzOXZ


II. Inti ( 5 Menit) 

➢ Kegiatan I, Menghitung Jumlah Jeruk 

➢ Kegiatan II, Menulis Tulisan Sesuai Dengan Gambar 

➢ Kegiatan III, Praktek membuat Jus Jeruk 

➢ Kegiatan IV, Mewarnai Gambar Buah Jeruk 

 

III. Penutup ( 2 Menit ) 

• Berdiskusi kegiatan apa saja yang sudah di mainkan anak hari ini, Guru 

memberikan penguatan pembelajaran 

• Guru memberikan reword kepada anak dan memberikan motivasi supaya besok 

lebih baik lagi. 

• Berdoa setelah belajar, Salam, Pulang 

 

C. Penilaian Pembelajaran 

Rencana penilaian 

Program Pengembangan KD Indikator BB MB BSH BSB 

Nilai Agama dan Moral 1,1 Mengenal buah jeruk sebagai ciptaan Tuhan.     

Sosial Emosional 2,12 Terbiasa mengerjakan sesuatu hingga tuntas.     

Fisik Motorik 3.3-4.3 
Terampil dalam menggunakan tangan kanan 

dan kiri dalam mengupas jeruk. 

    

Bahasa 3.12-4.12 
Mampu menuliskan kata sesuai dengan 

gambar. 

    

Kognitif 3.9-4.9 

Melakukan kegiatan dengan menggunakan 

Alat Teknologi sederhana sesuai fungsinya 

secara aman. 

    

Seni 3.15-4.15 Melukis dengan berbagai cara dan objek.     

 


